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J. CKHI(H]) aTH Io/be Nnpapaina 1 HHTerp ajlHe Kp Hpe ,’Ill(l)(‘])(‘!lllllJiL'lll(‘ Je/lHa4YHHe .l‘l = "?‘ He p(‘lll}\l)}\]yhll Je. H()(’(‘()H()

M3B0jUTH (O3HAYMTH) HA CKMIIM 1O jejaH npumep 3a ciejelia pemema (y evucay peannnx dyunxnuja):

(a) Pememe koje je gedunncano 3a csaxo t € R,

(6) Pememe koje je geo npase.

3a koje 3axrese 07 (a) u (6) nocroju jeMHCTBEHO pemene, a 3a KOjé BHME mux’

-

11. Hahu onmre pememe AudepeHHjaTHe jeJHAYHHE

na obaacrn {t > 0,z > 0}. Hahu 1 napTHKyJ1apHO pelleie Koje TaHHpa napaboay x = t2,




7. Hahu pememe audepennujanne jeauaunue tz’ = sint — 2r koje npoaasu Kpos Tauyky 7/2,0).
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Koju je unreppan
nedunncanocrn Tor pemema’
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3t 4 (224 3tz?)z’ = 0, a 3aTum nalin NAPTHKyIAPHO pemene Koje

T

6. Pemmrn gudepennujarny jeqnaunny 3z° —e
je TanrenTHO HA npaey r = 1.




